A 2 A Aol AN
TS O
5X| & CHS 3. &H7}F 3¢l S¥IE {q,}°]
—2
1. ZHMXﬁﬁl ke 2] =
& WEA o)) g 0 32 [24]
e Lt 31 D2 ©4 b
D 15 ® 16 3 17 @ 18 ® 19
r+2xr—8 10 = N
2 1961_)2 —5 "] u}(\_() [21:4] 4 61‘:]1-—-'—
D 6 @7 ® 8 @ 9 ® 10 ) {m_ag (z=1)
o) =
r—3 (x<1)

12




2

o

A
T

a2

g0}

S. —r<zr<2r¥d W,

g2 [34]

D 2rx

N2 [34]

@ 3 @ 4

WA osin|z|—1=08 2E &<

@ 37 @ 577 ® 4r
& VEATNE RE AdS o9
@ 5 @ 6 ® 7

1. 3 flx)=2>+32"—az+3°] =014 So]aL
r=14 S84 o, o+p9 22 (& a0, b= Ad=olth)
[34]

@ 4 @5 ® 6 @ 7 ® 8

12




a2 <5l gd

cs@z

sind

8. %<6<27r‘ﬂ goll o5}e]

[33] 4 2
i Z(ak:+4):30, Z(an,_l+1):6
k=1 k=1
D-35 @-2/ @-5 @5 25

A q,+a,8 27 [3%]

@ 6 @ 7 ® 8 @9 ® 10

9. FREF f(r)7h

f(z) =122 +6z, f(0)=1
o wE7 o) f p(a)dn) 3he? [34]
—1

D1 @ 2 ® 3 @ 4 ®5

12




a2

A=
11. 7 A5 q, bell Wt T f(z) = az® + 62 —8°] 12. Al ¥ a, b, coll Hske] @377 [—1, o] oA AYH
& f(m)=tanb7r(m+c)7} oS 27& HEA 7
lim G =lim ba”
o) ) W o) — 7ol A%k Baioleh
S WA W, o+p9 22 (3]
;22 (i c<8) [34]

@ 4 @ 5 ® 6 @ 7 ® 8

a)=\/§ o, g xbxcl

8 10
© 3 @ 3 © =

11
@7 ® 4



g0}

9

14. sinA =sinB = sinC =—sinD&! A3 ABCDel| 3s}¢]
BD=4, AB xCD =2—,/2, AB=BC

o o], Al73 ABCD2 Edl9] Zol&? [4%]

@D 8 @ 642 ® 45 @ 2./22 ® 4/6



A=
6 Tsl g9 22
15. 233} zro] HxHw 9ol 3 Wl do7} 691 AL 16. = A P} Q= A7 t=04 o 22 A A2 A B@)
OABC7} 9tk AA12+s) OABCe] FA1S D, 47+ ABD9) oA Fatste] 24 95 2t F A P, Q9 A%
TAZAL G} 3kaL Al A A, B, D& AU o] xkk49) t(t>0)dA9] e 47
A A O, C GE AYE ol2AdE 4 £(2), g(x)Et
@, BA = £2)9 y=g(e) T EeIAe Bl v, (t)=t"—4t+3, v,(t)=at+b (a=0, b<3)
Hol=? (g, 0% YA elt}) [44] ojth, A Po} A Q] &7} Fopx| = £7bo] 3 W¥o|
A7 =304 Z Pt A QY $I1A7F & u,
Yl oy (— 1) 322 (5, 4, v Arolth) [4%]
Yy :f(‘l) 17
9 19
A B @ 4 @) e ©) 5 @ v ® 5
G
D
0 C =z
y =g(z)
D 4 @ % ®5 @ % ® 6

12




A=
a2 st gal 7
17. A% n(n = 2)3% A% mel Hate] 4535 18. 2125} o] A% (¢ > 3ol vsle] T4
y=n*—12n+27% &5 y=2"—m7} = H NeE flz)=z*—62+8 18 A A(t, f(¢))ql A4S
Fm)elE 3k — /2 < 2 < /24 old ol wlste] relzh & o, 24 3} F3sie] A B, o>% A= A4S
= i melzl 3k, A4 mel 5 y=f(x) % W= A 5 Bt
o 2~0 o
f(n):{ e ohd & Cet 4.
-2~ 0 7L
2 el A A A ABCS) Wel % s B o, [jm S 9] e
REATE RE ne %% T2 gn)olet T o) et

@ 213 @ 215 3 217 @ 219 © 221

12




8 23} o

19. Al A4 a, b, & FF f(2)

— i — 6+ 0ol T3t 20. =93} o] Aol7} 4% Al ABE AFoR Gz W
A% e AR ddel F % AB 919] ¥ 4 C, D} Al ABS 34 Ocl ths}o]
f(z) (z < c) AACOZ%, AC /DO
g(z) :{
fle—a)+b (x = ¢) o u F AE AD, CO7} vh= A& E=} sk
hebg 2AE BEAD W, E ¢(5)9] el G2 [44] 7ol e S S e ot )
o] A% kel vhstel F WA <
g(z) =k, g(z)=2k% n%F F2& Zt}
D
D 8 ® 10 ® 12 @ 14 ® 16
A 0] B
<H 7>
1. AC=243
L. AD+CD=5
©. OE=+3—-1
@ @ 7, v @ 1=
@ I -

@ ——]7 L’ =

12




12 28t o 9
°]

21. A5 poll Heto] The 2AE WEATE 59 {q) Crera
—_-g o
At
1 -
22. 2log,10 — o] = Tkl [34]
(7} a, =403, BE A5 nel hsho] %850 Togs |
Ltk (a,0] %7t obd B9
Qpy1 =
a?l
& (a,°] 2520 H5-)
ot}

28. 95 flo) =o' 20 +39 Haho] |y LTS g
h—0

12




1

-

2

24. % %4 {a,), {b,}°] B3kl

25. #7919 A Aol thsio]
57 OA7} Yl 2] 2715 g7} & o),

. 2
sind X cosf = 5

B USATIE Qo9 F A A A, AR S
AA=12% 9, AT A A0 HolE ekl L.
(<, O= dAdelrth) [34]

26. wE o] AAF 5 (o) W] 57 7,2
Sn = CL2n—1 +a2n’ Tn = a3n—2

gt 3k Al D {q,), S, T, thy 2AE HEAA
7h 22 Akl nell Wt q, < a,,, 01Tk

(b & S, T,& FAsdeln 25 = T, =4k,

10

o ) e THAL. [47]

n=1

10

12




- A=
2 2 Tsl g9 11
27. o143 f(z)oll W3t & (k)= 28. F 7 ala>1), bell W3t FA y=4a"+ 0
o y=>b(a *—2)+17} thte F & 247 A Bl sk
o) = [ r@ie = 0) 4 A BE AvkE A4le] WAAle] y=3p+k0lx
k
o ) A ABO9| Yol7l 89w, o® < b+ k2 #E AL
a2k g g(k)= T4 o, 1]°1A4 S8k, (e 0% 1o]ch) [44]

11

12




o
fd
Do

g0}

4>

12

=

o,

30. AARS f(2)7h THe 2AL FEATL,

rr

29. 235} o] ¥ A4 0,, 0,% A% FHOE 3

C, G stk A OlA o el 22 7 AAle] 4

Cysh whks F A A7 A, B Ak (7} 73k (=00, 2k—2]9} [2k+2, 00) oA f(z) = 0°]
A ABSHY & @ AelA whla 2 ABO, % S }L AT ke 25 Shbipelet.

42 ABO,Sl Helel ¥l 520tk (b Ho‘Xé*%fl(l)rlq {ft+1) = f()}=0<& A=
oful 91 7 Wbx = & AB 91 A pell fste] & t9] gkel A% 20leh

/AOB=0, <APB=0,=t 3}k

sin26, +sin20, = -~ \/ 04 W, p+¢8 = T3

(&, p, g= /HE—LL]_ Zkad o)) [44]

12

12




